

RIMÓCI SPORTHÍREK

Nógrád Megyei Kupa 2. forduló

Rimóc SE-Szécsény VSE 0-1 (0-0)

Vezette: Urbán V. (Szász K., Szolim M.)

Rimóc SE: Csábi-Bangó Renátó, Nagy M., Rác R., Ódor D., Molnár K., Strihó Zs., Rác L., Balázs L., Rohácsi R., Bódis M.

Szécsény VSE: Csamapa-Komár (Pityi 70'), Molnár, Csuka, Farkas- Szekeres (Csizmadia 46'), Fábrián, Rónai (Szabó 64')- Bene, Horváth, Kovács (Langa 84')

Góllövők: Csuka 92'

Nógrád Megyei Kupa 1. forduló

Balassagyarmati SC-Rimóc SE 0-10 (0-5)

Vezette: Menczel J. (Szolik M., Szűcs M.)

Balassagyarmati SC: Radó-Rutai, Riczi (Pifka 66'), Lőrök, Buzás-Csókási, Sinkovics, Szomora (Ország 73'), Csábi T.-Kovács, Márkus (Csábi B. 27')

Rimóc SE: Oláh-Bangó Renátó (Bablena 73'), Nagy, Rác R., Ódor-Rác L., Bangó Rómeó (Szoldatics 57'), Strihó, Balázs-Rohácsi, Bódis

Góllövők: Strihó (1', 76') Bódis (4', 38', 87', 90') Bangó Rómeó (33', 56') Balázs (35') Rohácsi (72')

Búcsúzó: Golyán István

Az élet megint kegyetlen volt. Olyan gyorsan történt minden, még elköszönni sem maradt időnk. Pedig sok mindent meg kellett volna köszönnünk, sok mindennel adósok maradtunk. Ha lett volna lehetőségünk legalább szavakkal elmondani, akkor mindenképp elmondtuk volna, hogy nagyon köszönjük azt a hét évnyi munkát, amit 2014-től kezdődően 2019-ig gondnokként majd azt követően is lelkes segítőként a Rimóci Sport Egyesületért tettél. Szavakkal nehéz elmondani, mennyire köszönjük, szavakkal nehéz leírni, mennyi mindent köszönünk. Gondnok voltál, de valójában jóval több annál, mert amit tettél azt szívvel-lélekkel tetted, a munkát hivatásnak tekintetted, szenvedéllyel végezted, és a végsőkig elkötelezett maradtál. Mindig tudtuk, amit rád bízunk, az jó kezekben van, figyelmed mindenre kiterjedt, úgy kezelted, mint a sajátodat. Talán még annál is jobban. Mindig tudtuk, ha váratlan dolog történik, rád számíthatunk, mert megoldod. Sokszor csak utólag tudtuk meg, mert már megoldottad. Nehéz lett volna pontosan leírni, mi minden tartozik a munkakörödbe, de erre nem is volt szükség, mert Te pontosan tudtad, hogy mi a Te feladatod az Egyesületért. Amikor az élet úgy hozta, hogy más kihívás felé vetted utad, akkor sem hagytál itt minket, továbbra is mellettünk álltál. Nemcsak mellettünk, velünk voltál, kértél sem kellett, segítéssel. Igazán büszke lehetsz magadra, emelt fővel tekinthetsz vissza a munkádra, hiszen amit lehetett, Te megtetted, amit kellett megoldottad! Mi is nagyon büszkék vagyunk rá, hogy a Rimóci Sport Egyesületben egy család lehettünk, hogy veled együtt dolgozhattunk, hogy barátait lehettünk, hogy része voltunk az életednek, ahogy Te is a miénknek. Nagyon köszönünk mindent!

Bablena Csaba



Fair play- A becsületes játékosok arany szabályai nemcsak gyerekeknek

1. Saját örömdre sportolj! Élvezd a játékot! Ne csak szüleid, edzőid, tanáraid kedvéért sportolj!
2. Uralkodj magadon! Sértődötten, veszekedve, duzzogva nem lehet játszani, mert mindenkinek elrontod a kedvét.
3. Tanulj meg együtt játszani csapattársaidal és ellenfeleiddel egyaránt, mert nélkülük nincs játék.
4. Mindig tiszteld és tartsd be a játékszabályokat! Fogadd el a bírót döntését!
5. Csak a tiszta eszközökkel elért eredmény okozhat büszkeséget és örömet!
6. Egyforma szorgalommal, igyekezettel dolgozz a saját és csapatod érdekében. Így mindannyian eredményesebben szerepelhettek.
7. Nemcsak a győzelem a játék célja. Szeresd a játékot, fejleszd képességeidet, keress barátokat, és próbáld meg a legjobbat kihozni önmagadból!
8. Ismerj el minden jó teljesítményt, akár a saját, akár az ellenfél csapata volt a sikeres.
9. Vesztíteni is tudni kell; emelt fővel, méltósággal! Nyújts kezdet, és gratulálj a győztesnek!
10. Mindig emlékezz arra, hogy az edzők és szakemberek azért vannak ott, hogy segítsenek neked. Tanulj meg együttműködni velük!
11. Sportfelszerelésed komoly érték. Sokan megdolgoztak érte! Vigyázz rá!
12. A sportoló teljesítményével bizonyít. Akaraterőd mutatkozzon meg tanulmányaidban is.

RIMÓCI ÚJSÁG 25

Ára: 200,-Ft

XXVII. ÉVFOLYAM 7. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Szent Jakab hava 2021 JÚLIUS

„A régi trükk: kapaszkodunk a világba, és panaszkodunk, hogy nem ereszt.”

Franz Kafka

Hajrá fiúk!

Hajrá magyarok!

Javában tart az Európa Bajnokság. Talán, aki nem fanatikus rajongó, az is leül a képernyő elé, sőt, mivel magyarországi helyszínen is voltak mérkőzések, esetleg élőben vett részt egy-egy rendezvényen. És persze a legnagyobb büszkeségünk az idén a magyar nemzeti válogatott.

Akár mennyire is megosztó pont hazánkba a foci, az biztos, hogy a mérkőzéseiket mindenki követte, végig izgulta, és könnyes szemmel szívvel vettük tudomásul, hogy ez most ennyi volt. Már mint az EB-n való szereplésünk. És igen, ez után megint megosztódtunk: „stadionozók”, politikai vonalon támadók és védekezők lettünk. Mint előtte. De abban a pillanatban, azokban az órákban, amikor együtt szorított az ország ezeknek a fiúknak, akkor félre tudtunk tenni mindent, ami gátol, ami lehúzó és eltérít. Ahogy a válogatottunk egy csapatként játszott, úgy játszottunk mi, szurkolók is együtt. Lehet szeretni vagy nem szeretni a focit. Lehet pártokat, elve-

ket, vallásokat támogatni. Lehetünk magyarkodók, liberálisok, szívérványok, minden lehetünk már, amik csak akarunk. Semmit se szabhat hátrált a fantáziának. Meg a hülyeségnek se... De egy valami mindig megelőzi ezeket: magyarnak születünk. Összeköt minket Puskás meg a Rubik-kocka és a Lánchíd. Hisszük, hogy a magyar lányok a legszebbek, és ha tetszik, ha nem, magyar nyelven lehet a legcifrabbat káromkodni. A Himnuszunk a maga depresszióra hajazó dallamvilágával a legszebb himnusz mind közül, és sose nyilatkozunk úgy Erdélyről és Felvidékről, mintha más országhoz tartozna. Ha fűszer, akkor paprika, ha király, akkor Mátyás, ha ital, akkor pálinka. Keresztet vetünk a templomnál, de legalább is megemeljük a szemünket, mert minden hibánk ellenére, sose feledjük, hogy van Valaki feletünk. Egyek vagyunk. Akkor is, ha ezt el akarják velünk feledtetni. Nem fog sikerülni. Eddig nem hagytuk, hát ezután is tartsuk magunkat ehhez. A vér az vér, az nem válik vízzé. Úgyhogy bárki bármit is mond, hajrá fiúk, hajrá magyarok!

Kaluzsa Mónika

Aranyosi Ervin

Vidám reggelt!

Vidám reggelt, csodás napot, feledd a bút, a bánatot. Mosoly kísérelje léptedet, az élet tőle is szép lehet!

Kísérjen el bárhova mérsz, legyél vidám, legyél merész! Osztozkodj szét a jókedvedet, világunkban csinálj rendet!

Mert, ha győz a mosoly, derű, szebben élni is egyszerű, Hagyd csak lelked, hadd ragyogjon! vidámságból ki ne fogyjon.

Legyen ma is vidám napod, ehhez most e verset kapod, de ne tartsd meg jókedvedet, szebb a lét, ha más is nevet!



Az egészségügyben dolgozók napja és a közszolgálati tisztviselők napja alkalmából sok szeretettel köszöntjük községiünk valamennyi egészségügyi dolgozóját és köztisztviselőjét.

Rimóci Újság - Független falusi havilap.

Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, István király u. 15. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujsag@gmail.com)

Állandó munkatársak: Bablena Ferenc, Beszkid János, Beszkid Jánosné, Burik-Vincze Ágota,

Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vinczéné Percze Gizella

Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.

Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stílizáljuk, szükség esetén rövidítjük.

Kéziratot nem örzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Ülésteremből

Szabó Vilmos polgármester úr 2021. június 14. napján Magyarország Kormánya által kihirdetett veszélyhelyzetre való tekintettel Rimóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörében eljárva módosította a szociális és gyermekjóléti ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2019. (II.14.) önkormányzati rendeletet [5/2021. (VI.14.) önkormányzati rendelet].

Az említett jogszabály módosítására a Nógrád Megyei Kormányhivatal felhívása alapján került sor, a változások technikai jellegűek a kérelmezőkre nincsenek kihatással.

Dr. Rózsavölgyi Tibor
jegyző

Tájékoztatás az óvodakezdési és iskoláztatási támogatásról

2021. július 19-től szeptember 29-ig nyílik lehetőség az óvodakezdési és iskoláztatási egyszeri támogatás igénylésére azon óvodás és iskolás gyermekekre (középfokú és felsőfokú oktatásban résztvevőkre is) vonatkozóan, akik Rimócon lakóhellyel rendelkeznek és megfelelnek a rendeletben előírt feltételeknek [a szociális és gyermekjóléti ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2019. (II.14.) önkormányzati rendelet 13.§ szakasza].

A támogatást kérelem benyújtásával lehet igényelni, amely a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalban vehető át (ügyfélfogadási időben), illetve letölthető Rimóc község honlapjáról.

A Rimóci Nyulacska Óvodába, illetve a Rimóci Szent István Általános Iskolába járó gyermekek törvényes képviselői 2021. augusztus 18-ig igényelhetik a támogatást!

Esetükben természetbeni (tanszercsomag), illetve pénzbeli ellátás kerül megállapításra!

VÉRADÁS 2021.06.13. (vasárnap)
Véradók száma: 29 fő ebből: kiszűrt: 2 fő
új véradó: nem volt.



Egyre kevesebb a véradó

Trianon 101

Az idei évben sem feledkeztünk meg Trianonról. 101. évfordulója alkalmából – a vírushelyzetre való tekintettel ugyan csak szűk körben – koszorúzással, mécses gyújtással és közös imádkozással emlékeztünk meg június 4-én, a Nemzeti Összetartozás Napján.

József Attila: NEM! NEM! SOHA!

Szép kincses Kolozsvár, Mátyás büszkesége
Nem lehet, nem, soha! Oláhország éke!
Nem teremhet Bánát a rácnak kenyeret!
Magyar szél fog fújni a Kárpátok felett!

Ha eljő az idő - a sírok nyílnak fel,
Ha eljő az idő - a magyar talpra kel,
Ha eljő az idő - erős lesz a karunk,
Várjatok, Testvérek, ott leszünk, nem adunk!

Majd nemes haraggal rohanunk előre,
Vérkeresztet festünk majd a határköre
És mindent letiprunk! - Az lesz a viadal!! -
Szembeszállunk mi a poklok kapuival!

Bömbölve rohanunk majd, mint a tengerár,
Egy csepp vérig küzdünk s áll a magyar határ
Teljes egészében, mint nem is oly régen
És csillagunk ismét tündöklök az égen.

A lobogóknak lobog, villámlik a kardunk,
Fut a gaz előlünk - hisz magyarok vagyunk!
Felhatol az égig haragos szózatunk:
Hazánkat akarjuk! vagy érte meghalunk.

Nem lesz kisebb Hazánk, nem, egy arasszal sem,
Úgy fogsz tündökölni, mint régen, fényesen,
Magyar rónán, hegyen egy kiáltás zúg át:
Nem engedjük soha! soha Árpád honát!

1922 első fele

Péter Gabriella



A polgármester úr és az alpolgármester asszony koszorúzás közben

Az alábbi írást a „Régi imákat keresünk” felhívásra **Virág Istvánné** osztott meg velünk. Ezúton is köszönjük Neki!



Út a boldog jövő felé

Mégegyszer eljövök-mondja Igéd
Mégegyszer eljövök világ eléd.
Jöttem már egyszer csendben, szerényen,
Szeretetet hirdettem szelíden.
De büntől szennyes kezéd, ó ember,
Gonoszt művelni határt nem ismert.

Mégegyszer eljövök-dörgi Igéd
Mégegyszer eljövök világ eléd.
Megmozdítom nemcsak ezt a földet,
Felrázom sarkából, eget és földet.
Amit ma törvény és forma határol:
Előttem minden a porba omol.

Mégegyszer eljövök-mondja Igéd
Mégegyszer eljövök világ eléd.
Nem keresztre menni, nem szenvedni,
Hanem döntő igazságot tenni.
Azért népem, csak várj türelemmel:
Jönni fogok jönni- Várj örömmel!

Felhívás!

Felmerült egy ötlet, hogy régi imákat, rózsafüzéreket vagy fohászokat jelentetnénk meg a Rimóci Újságban. Akinek birtokában van, és szívesen megosztaná, közzé tenné, szóljon, és felkeressük. Természetesen az eredeti anyagokat visszaadjuk. Leadni egyelőre az IKSZT- ben vagy a Védőnői Tanácsadóban lehet, és ha valakihez el kell menni érte, szintén itt jelezzen, és megbeszéljük a továbbiakat.


Szent Miklós fiókgyógyszertár nyitvatartás szüneteltetés

Tájékoztatam a tisztelt lakosságot, hogy a fiókgyógyszertár, szabadság és gyógyszerész hiánya miatt előreláthatóan július közepe-végéig **zárva tart**. A pontos nyitásról tájékoztatni fogjuk a lakosságot.

Köszönöm megértésüket: Szabóné dr. Rózsahegyi Katalin
gyógyszertárvezető



**Váci Szakképzési Centrum Boronkay György
Műszaki Technikum és Gimnázium**



Holecz Martin
9.K
2020/2021. tanév



KITŰNŐ TANULÓJA

Vác,
2021. június 11.



Kaszás Gyula
igazgatóhelyettes

Fizetett hirdetés

ELADÓ!

M 5-ös láda 300,-Ft/db.

M 10-es láda 500,-Ft/db.

Érdeklődni: Balás Jánosné

Rimóc, Kiskert út 5.

Telefon: 06 20/622 1950

Gólyahír: Pikács Linett
2021. június 21.
Szülők: Bada Dzszenifer és Pikács Árpád

Akiért a harang szólt...



Hajdu Istvánné
1937-2021
Bem Apó út 43.



Egyébként... valahol egy irodaház felső emeletén

Üdvözlöm! Köszönöm, hogy fogadott! Először is had gratuláljak jövedelmező befektetéséhez. Úgy látjuk, hogy ez tartósan biztosította a helyét a leggazdagabbak körében. Mondhatnám, hogy közöttünk! Háh, de hagyjuk a viccet. Mert a nagy pénz és nagy hatalom mellé nagy felelősség is jár, ugye? Nem így gondolja? Hát igen, ilyen bankszámlával az ember gyakorlatilag sérthetetlen, ettől függetlenül még felelősséggel tartozik azok iránt, akiktől ez a hatalma, tehát a pénze származik. És ugyan kitől mástól származna ez az óriási vagyon, ha nem az emberiség egészétől. Bizony. Ahhoz, hogy maga a leggazdagabbak között legyen, sokaknak nélkülöznie kell. És ezért szeretnék bemutatni magának egy csoportot. Nevezük ezt most a Sérthetetlen Felelősök Csoportjának.

Mivel egy bizonyos szint fölé emelkedett a vagyona, ezért megkerestük. Mindannyiunkat így kerestek meg, és csak azok lehetnek ezekben a körökben, akik biztosították rátermettségüket egy ilyen mértékű vagyon biztos kezelésével. Mert úgy gondoljuk, hogy akinek tehetsége vagy lehetősége van ilyen mértékű erőt a kezében tartani, az kiválasztott is egyben, akinél jó kezében lehet az emberiség többségének sorsa. Gondoljon rá úgy, hogy ez a rengeteg ember a pénzük, lehetőségeik, életük jó részét áldozva választotta ki önt, így önnek most már csak cselekednie kell. A cselekvésre pedig a vagyonunkon keresztül rengeteg eszközünk van. Elsősorban a politika, amit befolyásolhatunk, alakíthatunk.

Miről is szól ez a társaság? Hitről. Nevethet. Én hívó ember vagyok, és képzelje el, a legtöbb társunk az. Egy kicsit megmagyarázom. Tudja milyen állapotban van a bolygónk, a természet, és milyen kilátásai vannak az emberiségnek? A globális felmelegedés már nemcsak dörömböl az ajtón, néhol már be is törte azt. A kimerülő energiaforrások csak néhány befektetőre jelentenek veszélyt, az emberiséget sokkal jobban érinti az élelem globális szintű termelésének mértéke és módja, de különösen a csökkenő ivóvízkészlet. A természetről pedig lassan már csak beszélni lehet, pár éven belül kiirtathatunk mindent. Egyszóval nem rózsás a helyzet. És mi okozza ezt az egészet? A túlnépesedés!

Tudományosan is megalapozott minden vészjósló előrejelzés, és ez az egyszerű emberekkel ellenben miniket meg is tud győzni: a Föld, helyesebben fogalmazva az ökoszisztéma nem képes eltartani ekkora tömeget, különösen nem ilyen mértékű és káros fogyasztási szokásokkal. Egész egyszerűen az emberiség kiirtja saját magát.

És itt térnék vissza a hithez. Hiszek egy felsőbb jobban, hogy van helyes és helytelen döntés. Nekünk áll módunkban meghozni a helyes döntést és cselekedni.

Hiszem, hogy nekünk kell megmenteni az emberiséget. De!

Az egész emberiség megmentése nem az összes ember megmentését jelenti, hanem a szükséges számú ember feláldozását. Kész vagyok vállalni a bűnhődést hitem szerint azért, amit milliókkal, milliárdokkal tesztek, cserébe tudom, hogy megmentem az emberiség jövőjét. Felelősségteljes döntés.

Látom érdeklő a dolog, de nem érti, hogy hogyan csináljuk? Megvan a cél, a célcsoportok, és megvannak a módszerek. A cél tömören: legyen kevesebb ember a földön. A célcsoportot idősíkon kell elképzelni, előre kell venni azokat a tömegeket, akik ugyan kevesebben vannak, de az ökológiai lábnyomuk nagyobb: például az európaiaknak hamarabb kell elfogyniuk életvitelük miatt, mint az indiaiaknak. Idővel változnak a célcsoportok, attól függően, hogy hol kell és hol lehet eredményt elérni.

A módszer többféle, elsősorban a célcsoport határozza meg a végrehajtását, de két fő irányunk van: kevesebb élve születés, több elhalálozás. De hogyan tudunk mi embereket meg nem születetté tenni vagy megölni? Természetesen közvetlenül sehogy. Na nem azért, mert nem ez lenne a rövid távon hatékony, de visszafelé sülné el. Ha a gyorsaság lenne az egyetlen szempont, akkor többet ártanánk, mint kellene és a terv idejekorán kiderülne, amit a tömegek és általuk a politika nem hagyhatna annyiban, lásd Németország végső megoldásának hosszútávú kicsengését: végül nem érték el céljukat. Hosszútávon úgy lehet elérni azt, amit akarunk, ha a tömegekkel elhitetjük, hogy ez nekik jó, ez nekik joguk, ez a szabadságuk része. Persze sosem tudják meg, hogy a cél az, hogy kevesebben legyenek, legyünk. Most már kíváncsi igaz?

A jogaikat és szabad akaratuk céljait kell a megfelelő irányba terelni, ez a legfőbb módszer. A melegjogok, az abortusz, a kábítószerhasználat, az eutanázia, akár gyermekeken is: mindezek, mint alap jogok, amik ellen lassan már szólni sem lehet. Mindegyik tökéletesen megvalósítja például a gyermekvállalás visszaszorulását. A karrierközpontú társadalomkép szintén. Vagy annyira túlérzékenyíteni lehetőleg minél többeket, hogy lassan az egészséges udvarlás is sértő legyen. A lényeg, hogy a háttérből támogassuk ezeket az irányzatokat. Ez a módszer a nyugati típusú tömegekre van szabva, és ez csak ajéghegy csúcsa!

Ha kíváncsi további részletekre, kérem találkozzunk jövő héten a golfpályán! A viszont látásra!

Bablana Feri

Tisztelt Rimóci Lakosok!

COVID-19 fertőzéssel, oltással kapcsolatos teendőkről szöveg pár szóban.

Először az oltásról:

- Legutóbbi statisztikai adatok szerint községünkben nagyon jók az oltási eredmények. Ez idáig 1012 személy kapta meg az első oltást. Ez megközelítőleg 80%-os beoltottságot jelent a felnőtt lakosság körében. Ezt a számot közelíti már a második oltási eredmény is.

Viszont fel kell hívnom a figyelmet, hogy a védettséghez fontos a második oltás beadása is! Ennek megvalósítása időnként komoly nehézségeket okoz. Csak a mi hozzáállásunkon múlik sokszor, hogy eljőjön mindenki a második oltásra is. Kérem, fegyelmezetten álljunk hozzá, mert mi az egészségügy részéről erőn felül próbáljuk megoldani, hogy a lakosság minél nagyobb számban legyen beoltva, elkerülve ezzel az újabb megbetegedéseket. Tájékoztatásul még elmondom, hogy engedélyezték körzetünkben a 12-18 év közöttiek Pfizer oltását is. Jelentkezés a védőnőnél lehetséges, az oltáshoz szülői beleegyezés szükséges.

Dr. Verbó Klára

Tisztelt Betegeink!

A Nemzeti Népegészségügyi Központ által kiadott rendelkezés értelmében az alábbi jogszabályok az irányadók 2021.06.18.-tól.

- A járványügyi készültség 2021.12.18.-ig van meghosszabbítva.
- A rendelési időben - sürgősségi esetek kivételével - előjegyzéssel tudunk fogadni betegeket. Az előjegyzés és a hívások bejelentése a rendelést megelőző egy órában történik.
- A gyógyszerfelírási rend nem változik, továbbra is lehet telefonon vagy e-mailben kérni a gyógyszereket krónikus betegség esetén.
- Rendelési időben gyógyszerfelírás nincs!
- Légúti panaszokkal rendelkező- vagy lázas beteg először telefonon jelentkezzen! A tünetek alapján tudjuk eldönteni, hogy felmerül-e a COVID-19 fertőzés gyanúja.
- A váróhelyiségben és az orvosi rendelőben a betegnek és a kísérőjének a maszk használata kötelező!

Dr. Verbó Klára



Nem tudom

Nem tudom, más hogy van vele, de a könyveket, az olvasást mindig is nagy és fontos dolognak tartottam. Az ember különböző életszakaszait más-más könyvek jelzik, mint valami útjelzők.

Nem tudom ki mit olvasott kisgyermekként, kamasként, ifjú felnőttként, érett középkorúként vagy idősödve, már legtöbbször szemüvegre szorulva.

Nem tudom ebben a „megváltozott” világban ki mennyi időt tölt olvasással a könyvek társaságában, de engedjék meg a tisztelt Rimóci Újság olvasók, hogy megosszam Önökkel, hogy én miket olvasok mostanában, hátha valaki kedvet kap.

Nem tudom miért, de időről-időre visznek be emberek réginek tartott könyveket a könyvtárba Erzsikéhez, mert sajnálják kidobni, mert érzik, hogy egy-egy könyv még esetleg fontos lehet valakinek. Sok ilyen leadott könyv nálam köt ki.

Nem tudom hallott-e valaki Tóth Tihamér levelek diákjaimhoz című 1935-ben kiadott könyvről. Jó szívvel ajánlhatom diáknak, tanárnak, szülőnek, gyerekeknek egyaránt. Sugárzik belőle a hit, a magyarság, az erkölcsi tisztaság.

Nem tudom látta-e valaki a Magyar miniszterelnökök című könyvet. Rengeteget megtudhatsz belőle 1848-tól 2020-ig országunk vezetőiről. Igen tanúságos és érdekes olvasnivaló.

Nem tudom ismeri-e valaki A leves hazudik című könyvet. Volt osztálytársamtól kaptam kölcsön. Ha az ott leírtaknak csak a fele igaz, már az is borzasztó. Elgondolkodtató olvasmány az ételek szép új világáról, a levesporokról, a fűreszporból készült eper joghurtól, a gyapotból készült kenyérről és a titkos laboratóriumok titkos termékeiről. Már azt sem lehet tudni, hogy mit eszünk.

Nem tudom kezébe került-e valakinek a Kádár című könyv. 1956-tól, 1989-ig. Nos ebből a könyvből is rengeteg új dolgot tudtam meg és sok minden másképpen volt, mint ahogyan azt az iskolában nekünk tanították. Meghamisították a történelmet, de mit értek el vele.

Nem tudom, csak remélem, hogy érdemes volt erre a néhány könyvre felhívni az olvasók figyelmét? Persze ez nagyon egyoldalú és személyes lehet. Csak az igazsághoz hozzátartozik, hogy van egy jól felszerelt könyvtárunk teli jó könyvekkel, folyóiratokkal, újságokkal és van talán tíz beiratkozott könyvtári tag.

Nem tudom, de attól tartok, hogy lassan elfelejtünk olvasni.

Beszki János



NYULACSKA HÍREK



...mert adni is jó, nemcsak kapni!"

A Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola 8. osztályos diákjai is bizonyára így gondolják, hiszen ovisainknak sok-sok játékot, könyveket, édességeket gyűjtöttek össze, amit személyesen hoztak el nekünk. Örökbefogadónk, András lánya és az osztálya az év végi kirándulásukat erre a vidékre tervezték, és első állomásuk az óvodánk meglátogatása volt. Ezen a délelőttön betekintést nyerhettek a nyári udvari életbe, közös játékokra, ismerkedésre is nyílt alkalmuk. Eközben kiosztották az ajándékokat, amit a gyerekek délután haza is vihettek. A vendégeknek rimóci malomkaláccsal és hűsítő, hideg mentás limonádéval kedveskedtünk, búcsúajándékként pedig mindenki egy Rimóci Színezőt vihetett magával emlékebe (amit ezúton köszönünk az IKSzT vezetőinek).

Nagyon kedves és közvetlen fiatalokat ismerhettünk meg, akikben már ilyen korban kialakult a segíteni akarás, az „adni jó” szemlélete. Az osztály lelkes pedagógusaival is öröm volt megismerkedni, beszélgetni, és persze elkísérte az osztályt András is, aki szinte már hazajár hozzánk. Nagyon jó döntést hoztunk 2019. szeptemberében, amikor jelentkeztünk a „Fogadj örökbe egy ovit” felhívásra, mert így kerültünk kapcsolatba a segítőkkel, az örökbefogadóinkkal. A 300-ak csoportja lassan már két éve állnak mellettünk és ez idő alatt számtalan sok játékkal, műszaki cikkel, óvodai eszközökkel, használati tárgyakkal stb. gazdagodtunk, nem beszélve az élményről, amit a gyerekek kapnak egy-egy ilyen látogatás alkalmával. Rajtuk kívül még az Ór(i)ások csoportjának is nagy köszönettel tartozunk az eddigi támogatásukért.

Úgy érezzük, hogy nagyon szerencsések vagyunk azzal, hogy ŐK a mi örökbefogadóink, mert egy hátrányos helyzetű, kis óvodának, amilyen mi vagyunk, nagyon nagy segítséget jelentenek ezek az adományok, ajándékok.

az óvoda dolgozói



Köszönatképpen a Rimóci Színező



Az ajándékosztás örömteli pillanatai



Az együtt töltött délelőtt emlékére



Rimóci Kobak Egyesület beszámolója és közhasznúsági jelentése a 2020. évről

A 2020-as év a Rimóci Kobak Egyesület számára kihívásokkal volt tele. A COVID-19 világjárvány Egyesületünk, tagságunk életére is kihatással volt, ennek ellenére mindent megtettünk azért, hogy az alapszabályunkban meghatározott tevékenységeket sikeresen elvégezzük. *Egyesületünk fő célja a környezet megóvása, ápolása és tisztán tartása, valamint a település kulturális életének segítése, szervezése, hagyományaink ápolása, megőrzése és továbbadása az utókor számára.* 2020-ban is felhívtuk a figyelmet a település lakói számára, milyen fontos környezetük megóvása, tisztán tartása, az energiák tudatos felhasználása.

Egyesületünk 2018. decemberében megnyerte a KEHOP-5.4.1-16-2016-00132 azonosítószámú, *Szemléletformálási programok a Rimóci Kobak Egyesületnél* című pályázatot. Az Európai Unió által támogatott, Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében megvalósuló projekt **4.342.160 Ft** támogatását települési, környezeti szemléletformálási programok, szakkörök, versenyek, tanulmányi utak megvalósítására fordítottuk. A tényleges megvalósítás 2019. 04. 01-jén kezdődött, a program befejezése 2020. 04. 01-jéről (a COVID-19 járvány miatt) 2020. október 29-ig kitolódott. Hosszas elszámolási időszak után, 2021. 04. 15-én lezárult a pályázat és megkezdődött a 3 éves fenntartási időszak. A projektnek köszönhetően az iskolás gyerekek körében 11 Energia szakkör, 3 Tanulmányi verseny, 4 Zöldenergia rajzverseny, 1 Tanulmányi kirándulás került lebonyolításra, a felnőtt lakosság számára pedig 2 Interaktív előadás, 1 Nagyrendezvény, 1 Workshop és 2 Tanulmányi kirándulás került megtartásra. A pályázati projekt célja az volt, hogy szemléletformáló programokon keresztül a településen élő felnőttek és gyermekek számára, új ismeretek átadásával hívjuk fel a figyelmet az **energiatudatos magatartásformák** hasznosságára. Az energiatudatos-sághoz kapcsolódó információk, valamint a pályázati programok megvalósításának dokumentációi a https://www.rimoc.hu/civilszervezetek_kobak_keh_op.html oldalon megtalálhatóak.

Szerveztünk pályázatot nyújtott be 2020-ban is a NEA 2021-es működési támogatásra, de az nem nyert támogatást. A 2019-es nyertes pályázatunk 2020. április 1-jétől 2021. szeptember 30-ig meghosszabbításra került (március 31. helyett). A 200.000 Ft pályázati támogatásból 25.000 Ft-ot papír-írószerre, 60.000 Ft-ot könyvelési-, 15.000 Ft-ot banki költségekre, 30.000 Ft-ot szelektív hulladékgyűjtőre, 40.000 Ft-ot védőfelszerelésre,

szemeteszsákokra, 30.000 Ft-ot utazási költségtérítésre fordítunk.



Nemzeti
Együttműködési
Alap



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

2020-ban az **adó 1%-os** felajánlásokból Egyesületünk 36 740 Ft-ot kapott. A 2018-as és 2019-es adó 1%-ból Egyesületünk 3db 100 literes szelektív hulladékgyűjtőt vásárolt a Községi Házba, melyeket rendezvények alkalmával is jól tudunk majd hasznosítani. Ezen kívül környezeti szemléletformáláshoz kapcsolódó oktató-nevelő tevékenység segítését, jó gyakorlatok megismerését elősegítő tanulmányi úthoz kapcsolódó költségekre is fordítottunk a felajánlott 1%-okból. A felajánlott támogatási összegeket ez úton is hálásan köszönjük!

Egyesületünknel továbbra is közösségi szolgálatot végezhetnek azok a középiskolás diákok, akiknek szükséges az 50 óra közösségi szolgálat az érettségihez, továbbá az Egyesület regisztrált önkéntes fogadó szervezet is. 2020-ban a járvány miatt sajnos nem voltak rendezvények, események, ezért csak 1 diák végzett közösségi szolgálatot Egyesületünknel.

A 2020-as évben Egyesületünk a korlátozások miatt kevesebb települési eseményen jelent meg. Az Egyesületünk tevékenységeiről rendszeresen hírt adunk a helyi, havonta megjelenő Rimóci Újságban.

Együttműködéseink a 2020-as évben is megmaradtak, a KEHOP-os pályázat megvalósítása kapcsán erősödtek is: a Rimóci Szent István Általános Iskolával, Rimóc Község Önkormányzatával, a Rimóc Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel, a Rimóci Nyulacska Óvodával, a Dr. Manga János Községi Házzal, melynek szakmai életében egyesületünk 5 évig vállalt megvalósító szerepet a 2019-ben lezárult IKSZT pályázat kapcsán.

Egyesületünk tevékenységével a település lakosságának, valamint természeti környezetének javát és fejlődését igyekszik szolgálni a település egyesületeivel és intézményeivel együttműködve. Nagyon fontosnak tartjuk, a gyerekek, fiatalok, felnőttek környezettudatosságra történő nevelését, ezért előadások, tájékoztatók keretében hívtuk fel a figyelmet a környezetvédelem fontosságára, ezzel segítve a szemléletmódjuk pozitív irányba történő elmozdítását.

Burik-Vincze Ágota
Rimóci Kobak Egyesület elnök

Ha a Földet mentjük, magunkat mentjük!

Érdeemes belegondolni, hogy az emberi tevékenység jelenleg milyen befolyással van a Földre. Bolygónk természete, időjárása átalakulóban van, s minden élőlényre hatással van ez a folyamat, akár tetszik, akár nem. Az emberi tevékenység mostanra igen komoly változásokat indított el, illetve gyorsított fel. Sokan vannak, akik nem hisznek ebben, nem látják összefüggést az emberiség fejlődése, tevékenysége és a klímaváltozás, a globális felmelegedés között. Szerencsére nem kell mindenkinek az okokat kutatni, számos neves, híres tudós és kutató munkája bizonyítja ezen tények valódiságát, valamint a meglévő adatokból, a korábbi mintákból igen pontos előrejelzéseket, ha úgy tetszik, „jóslatokat” tudnak elénk tárni a jövőnkre vonatkozóan. Elégé aggasztó jövőképet mutatnak, ha nem teszünk semmit, ha nem változtatunk az életmódunkon!

„A Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön” – szól a mondás, mely a híres környezetvédelmi aktivista, David Browertől származik. Vagyis úgy kell bánnunk az erőforrásokkal, hogy az utánunk következő nemzedékek is megfelelően élni tudjanak. Ezek a 40°C-os hőségek a katasztrófa előjelei. Ezeket követik majd a szárazságok, az élelmiszerhiány, a népvándorlások, s sorolhatnánk. Ilyen körülményeket akarunk az unokáinknak örökségül hagyni? Hogyan gondolnak majd vissza ránk? Élt egy(-két)generáció, akik tudták, hogy baj lesz, de nem tettek semmit? Úgy gondolom, senki sem akar ilyen Földet örökségül hagyni, hanem olyat, ahol burjánzik az élet, ahol egészséges és jó élni. A „Környezetvédelem” tulajdonképpen már „Emberiségvédelem”, hiszen a Föld valamilyen formában tovább létezik majd, de hogy az emberi fajnak mi lesz a sorsa 100, 200 vagy 1000 év múlva... az itt és most csak rajtunk áll!

Ezen gondolatokat szem előtt tartva hirdett meg szemétszedést a Rimóci Kobak Egyesület június 11-re, hogy cselekedve, tevőlegesen is hozzá tudjunk járulni az élhetőbb környezethez. A járvány enyhülése levetővé tette, hogy összegyűljünk, valamint az esős időszak is elmúlt, így közösen tudtunk cselekedni. A tervezett útvonal Rimóc-Szécsény közötti szakasz volt, egyedül az árokparti nagy fű nehezítette meg a dolgunkat, de

Pribelszki Tamás közbenjárására az út menti részt levágta a Közútkezelő. Ezúton is köszönjük neki! Nagy örömünkre több résztvevő is bekapcsolódott az akcióba, így 6 zsák szemét gyűlt össze. Végül nem értünk el Szécsényig, a Darázsdó előtt visszafordultunk, de úgy gondolom így is eredményesen zártuk a délutánt. A résztvevőket vendégül láttuk egy kis harapnivalóra, frissítőre az IKSZT mögött, valamint beszélgetéssel ért véget az este. Mindenkinek nagyon szépen köszönjük, hogy aznap délután részt vettek a kezdeményezésben, azok pedig, akik nem tudtak eljönni, legközelebb csatlakozhatnak hozzánk! **Köszönjük!**

A jelenlévők példájukkal álltak a Föld mellé. Mert nem a szemetet szedni ciki, hanem eldobni! És minden kis dolog sokat ért ebben az ügyben! Igazság szerint a szemétkérdés a 21. században már nem is kellene, hogy kérdés legyen. Alap dolognak kellene lennie, hogy nem dobálunk szét semmit, és amit lehet, szelektálunk, komposztálunk, újrahasznosítunk. Nem pazarolunk, hanem elkezdünk tudatosan, felelősen gondolkodni, élni. Ezek az első lépések egyikei. A Rimóci Kobak Egyesület tervei között szerepel, hogy az interneten keresztül és a helyi tv-ben, újságban ezekben a témákban tájékoztatást, információt nyújtson mindenkinek, hogy könnyen egyszerűen tudjon a mindennapi életünk részévé válni a természetvédelem, hiszen, ha a Földet mentjük, magunkat mentjük!

BVÁ

Rimóci Kobak Egyesület



A szemétszedők indulásra készen



Most a belterület szemetesebb volt, mint a külterület

ÚRNAPI GULYIBÁK 2021. JÚNIUS 8. VASÁRNAP



Elsőáldozás 2021. június 20. vasárnap



Déska Beáta, Déska Szabolcs, Déska Dorián, Urus Attila plébános, Paluch Csenge, Paluchné Percze Piroska, Paluch Norbert

ISKOLAI HÍREK

A természettudományok világában... Mindent a környezettudatos életért...

2021. június 01. napján az iskola 3. és 4. osztályos diákjai és tanító néni – Fedelinné Kanyó Adrienn és Nagyné Mákos Izolda - Balassagyarmatra utazhattak, a Természettudományos Élményközpontba ahol rendhagyó földrajz, kémia és fizika órákon vehettek részt. A földrajzórán megismerkedhettünk a víz körforgásával és a víz építő és romboló munkájával. Nagyon érdekes terepasztalon szemléltették nekünk a víz munkáját és a gyerekek élvezték a homokasztal lehetőségeit.

A kémia óra teljesen elvarázsolta a gyerekeket, hiszen a kísérletek keretében még robbantottak, villogtattak is nekünk, azon felül, hogy a lombikokban bűzbombát is kreáltak számunkra.

A fizika világában a vízé és az elektromosságé volt a főszerep. Megnéztük a villámlást és a mennydörgést kicsiben, illetve az elektrosztatikus töltés hatásait és tulajdonságait. Bebizonyították, hogy csak a mi térségünkben forr 100 celsiuson a víz, máshol, más nyomáson akár már 70 celsiuson is forrhat, ezért nem ismerik a magas hegyekben a keménytojást és a finom teát.

Ebédre már itthon is voltunk, de a délelőtt nagyon jól és érdekesen telt, köszönjük a lehetőséget!

Ugyanennek a napnak a délutánján teljesen más programon is részt vehettünk a két osztály. A jelenlétházba mentünk, ahol a Salgótarjáni Mozgáskorlátozottak Egymást Segítő Egyesületének tagjai már vártak minket és játékos foglalkozáson keresztül gyakoroltuk és mélyítettük tudásunkat a környezettudatos élettel kapcsolatban. Voltak foglalkozások a spórolással, szelektív szemétyűtéssel, megújuló energiákkal, és a környezettudatos élet kialakításával kapcsolatban és mindezt természetesen játékos feladványokon keresztül ismételtük át és alkalmazhattuk. A program végén apró nyalánsággal jutalmazták munkánkat, és egy kiadós, óriási játék után fáradtan, de teli élménnyel tértünk vissza az iskolába. Természetesen nekik is köszönjük a lehetőséget és a programot, igazán jól szórakoztunk és jól éreztük magunkat!

Nagyné Mákos Izolda



Hollókőbe gyalog!

Amikor a szülőknél mondtuk, kissé megrémültek és megdöbbenek. Ennek eredményeként néhány gyereket nem is engedtek el erre a gyalogtúrára, de ők nagyon rosszul jártak, mert a kirándulás nagyon jól sikerült.

Az iskola harmadik és negyedik évfolyama vágott bele a túrába, Fedelinné Kanyó Adrienn, Burik-Vincze Ágota és Nagyné Mákos Izolda tanító néni vezetésével. Az odavezető úton szépen, komótosan haladtunk és a falu széli erdei játszótér nyújtotta feltöltődés feledtette velünk a fáradságot. A rövid pihenő után átsétáltunk az Ófalun, megismerkedtünk a falu múltjával, megnéztük a várat, és a templomot, majd felfrissültünk egy kútnál. Ekkor már a nagy melegben a fagy lehetőségét tartotta bennünk a lelket és a bizakodást. Fagyit sajnos nem sikerült vennünk, azonban a helyi boltban nagyon finom tölcseres jégkrémekre tehattunk szert, melyet a Héhely Vendégház teraszán fogyasztottunk el. Miután mindenki felfrissült, megújult erővel indultunk a falu központi játszótérre, ahonnan egy közös csoportkép után eröltetett menetben indultunk hazafelé.

Igen, elfáradtunk, hiszen majdnem 20 km-t gyalogoltunk a nagy melegben. Ennek ellenére a gyerekekkel együtt azt valljuk, hogy ismét belevágnánk, mert nagyon jó program volt és érdemes volt, kipróbálni magunkat. Minden résztvevőre nagyon büszkék vagyunk és reméljük, hogy legközelebb is lesz lehetőségünk közös programokat szervezni.

Nagyné Mákos Izolda és Fedelinné Kanyó Adrienn



A közbiztonság itt az egyik legjobb az egész világon. A szingapúri törvények nagyon szigorúak, a legkisebb vétségekért is nagyon keményen büntetnek. Ezzel érik el, hogy mindenki, aki ide utazik, betartsa a szabályokat és ezáltal biztonságban éljenek az emberek. Az országba rengeteg ember érkezik tanulni és dolgozni a környező országokból. Sokan érkeznek Kínából, Indiából, Japánból, Koreából, a Fülöp-szigetéről és Malajziából. Ebben az országban kereszteződik a keleti és a nyugati kultúra. Azt hiszem, ezt szeretem a legjobban Szingapúrban. Csak a városban maradván is számos különféle kultúrát tud megismerni az ember. Nagyon elterjedtek az utcai étkezdék, ahol nagyon olcsón lehet mindenféle ételt kipróbálni. Az én kedvenceim a thaiföldi, a koreai és egyes kínai levesek voltak. Szingapúrban vannak tengerpartjai is, ahová gyakran elmentem, amikor kis kikapcsolódásra vágytam a labor-munkából. Azt azért meg kell említenem, hogy az ázsiai kultúrához a kemény munka is hozzá tartozik. Az egyetemen nagyon magasak a követelmények, a

kutatást kellett minden elé helyezni ahhoz, hogy az ember tartani tudja a tempót. A hétköznapi éjszaka értem haza és a hétvégéim nagy részét is a kémia tanszéken töltöttem. Szerencsére a sok munka mellett azért néha nyaralni is volt lehetőségem. A környező országokba nagyon könnyen és gyorsan át lehetett repülni. Első utazási célom Tajvan volt, ahol az Amerikában megismert barátaimat volt alkalmam meglátogatni. Ezen kívül jártam Thaiföldön, a Fülöp-szigeteken, Malajziában és voltam Kínában is meglátogatni két nagyon jó kínai barátomat. A kémiai doktori címet tavaly, 2020-ban szereztem meg. A kutatási témám új szerves kémiai reakciók kifejlesztéséről szól, amit három tudományos közleményben publikáltunk. A fő témavezetőm egy hongkongi származású professzor, a másod témavezetőm pedig egy indiai egyetemi tanár volt.

Szingapúrból egy évvel ezelőtt költöztem el, majd egy pár hónapig otthon pihentem a családommal. Nem sokkal később elkezdtem munkát keresni, majd felvételt nyertem egy kutató csoportba az Oxfordi Egyetemen, Angliában, posztdoktori pozícióba. Ez a típusú kutatói pozíció általában 1 vagy 2 évre szól, jelenleg egy kanadai professzor csoportjában fejleszték új reakciókat és katalizátorokat. Az angliai kalandok még nem fejeződtek be, úgyhogy azokról majd egy másik alkalommal beszélek részletesebben.

A jelenleg is otthon élő fiatal iskolásokat pedig arra szeretném biztatni, hogy találják meg azt, ami érdekli őket vagy amiben tehetségesek és küzdjenek az álmaikért. Tanuljanak nyelveket és használják az internetet kapcsolat kialakítására. Kortól függetlenül, mindenkinek akinek csak van lehetősége utazzon, hogy minél többet megismerjen a világból. Ez volt az én eddigi történetem, még egyszer köszönöm szépen a felkérést és a lehetőséget, hogy elmesélhettem.

Nagyon szépen köszönöm Lacinak, hogy időt szánt rám és elmesélte nekünk, hogyan alakult az élete. Az izgalmas, érdekes történetet olvasva érződik, hogy ez az a hivatás, amelyet szívvel-lélekkel végez. A továbbiakra szép eredményeket, élményeket, jó egészséget és sok sikert kívánok neki!

BVÁ



Rimóciak a nagyvilágban

▪ Balázs László ▪

„Rimóciak mindenhol vannak!” - ismeri mindenki a (valószínűleg saját magunk által kreált) mondást, miszerint, ha elutazunk valahová, biztos, hogy összefutunk egy ismerős, rimóci arccal.

Ha elgondolkodunk egy kicsit, rájövünk, hogy milyen nagy a Rimóciól elszármazottak száma, azoké, akik csak hétvégente, havonta, vagy ritkábban tudnak hazalátogatni, mert már teljesen máshová sodorta őket az élet. Máshol telepedtek le, máshol dolgoznak, de mindannyian Rimócióról indultak.

Arra gondoltam, megkeresem azokat, akik távol élnek tőlünk (szerencsére az internet segítségével nem is olyan nehéz) és megkérem őket, meséljenek magukról egy kicsit, hogyan élnek, mivel foglalkoznak. A sorozat következő részében **Balázs Lászlót** kértem meg, meséljen egy kicsit magáról, hogyan került a pályájára, jelenleg hol él, mivel foglalkozik:



Amikor Ágota felkeresett a cikkel kapcsolatban, rögtön elkezdtek kavarni bennem a gondolatok. Eszembe jutottak a szép emlékek az elmúlt évekből és szinte azonnal elkezdtem gondolkodni mi az, amit mindenképpen szeretnék majd elmesélni. A fiataloknak egy kis üzenetet is szeretnék belecsempészni a történetembe. Az én történetem szorosan összefügg a kémiával és a tudomány iránti érdeklődéssel, ezért úgy érzem érdemes ott kezdenem a mesélést is, ahol valójában minden elkezdődött.

A szécsényi 8 osztályos gimnáziumba ötödikes koromban kerültem, ahol kiváló tanároktól tanultam meg a kémia és a biológia alapjait. Obrecsányné Tóth Erzsébet és Gyarmati Attila igazgató úr voltak a tanárim, akik egy életre megszerettették velem ezt a két testvér-tantárgyat. A gimnáziumi évek után a budapesti Műegyetemen folytattam a tanulmányaimat. Az alapszakot biomérnökként végeztem el, a mesterképzést pedig gyógyszervegyész-mérnökként. Az egyetemi évek nem voltak könnyűek, főleg az elején nagyon nehéz volt felvenni a tempót. Harmadéves koromban kezdtem el komolyabban foglalkozni a szerves kémiával, ekkor csatlakoztam a Szerves Kémia és Technológia Tanszék, tanszékvezető egyetemi tanárjához, Dr. Keglevich Györgynek a kutatócsoportjába. Sok munkával és rengeteg tanulással, szép lassan sikerült felzárkóznom, a mesterképzés végére pedig már elég szép eredményeket sikerült elérnem. A mesterképzésen kitüntetéses, más néven vörös diplomát szereztem, három tudományos cikkben lettem társszerző és az ezekből az eredményekből írt diplomamunkámat 2015-ben, Szegeden, nívódíjjal jutalmazta a Magyar Kémikusok Egyesülete. Ezek voltak azok az eredmények, amiknek később a Szingapúri éveimet köszönhetem. Még ugyanebben az évben, 2015-ben, ösztöndíjat nyertem a Szingapúri Nanyang Műszaki Egyetemre (Nanyang Technological University), ahol elkezdtem a kémiai doktori tanulmányaimat.

De hogyan is jött a képbe Szingapúr? A mesterképzésem utolsó évében részt vettem egy érdekes programban, amit egy budapesti cég szervez minden évben. Elsősorban nyelv tanulási célból, segítenek nyári munkát vállalni Amerikában főiskolás hallgatóknak és cserébe az ott megkeresett pénz egy részét a cégnek át kell utalni. Ezen a programon keresztül jutottam el Minnesotába három hónapra, ahol egy wellness hotel resortban dolgoztam több magyar, amerikai és más külföldi főiskolás társaságában. Ezen a helyen nagyon jó barátokra tettem szert, akik közül néhányan a mai napig is szorosan tartom a kapcsolatot. Itt ismertem meg tajvani barátaimat is, akiknek a hatására érdeklődni kezdtem az ázsiai kultúra iránt. Az amerikai út után hazatértem Magyarországra, befejeztem az utolsó félévet a mesterképzésből, lediplomáztam, dolgoztam fél éven keresztül Kecskeméten pénz keresési célból, visszaköltöztem Budapestre, csináltam egy nemzetközi angol felsőfokú nyelvizsgát, majd elköltöztem 4 és fél évre Szingapúrba.

A szingapúri évek minden szempontból nagyon nagy hatással voltak az életemre. Olyan érzés, mintha az amerikai út kinyitott volna egy képzeletbeli ajtót bennem és Szingapúrnál éreztem azt, hogy át is léptem ennek az ajtónak a küszöbén. Szingapúr egy csodálatosan gyönyörű városállam Dél-Kelet Ázsiában, az Egyenlítő mentén. Trópusi ország, ami azt jelenti, hogy egész évben nyár van. Szingapúr a világ egyik legjelentősebb pénzügyi központja és az egyik legfejlettebb országa. Élvonalban van számos területen, ami engem leginkább érintett: a kutatásban és az oktatásban is.

Szent István napok

A Rimóci Szent István Általános Iskola 2021. június 9-10-11-én megtartotta a hagyományos Szent István Napokat.

Akadályverseny

Az alsó tagozatos tanulók az első napon akadályversenyen mutatták meg ügyességüket, tájékozottságukat. Az állomásokon volt célba dobás, kosárra dobás, gyógynövény felismerés, logikai feladvány, mozgáskoordinációs feladat. Számot kellett adniuk arról is, hogy mennyire ismerik Rimóc intézményeit, középületeit. A kétszemélyes lépegető és a kollaboratív ernyő használatával pedig bebizonyították, hogy képesek egymásra figyelni, együttműködni. Az első három csapat csokoládé jutalomban részesült, a többiek vigaszdíjat kaptak. *Pócsik Csilla*

Sportos délelőtt

Június 10-én, a Szent István Napok középső napján az iskola alsó tagozatán a sporté volt a főszerep. Azért, hogy ez a nap még nagyobb élményt tudjon nyújtani, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársai látogattak meg minket, felajánlva erre a napra a segítségüket. Vezetőjükkel különféle játékokat, vetélkedőket próbálhattak ki a gyerekek: a két csoportra bontott foglalkozás alkalmával a kisebbek (1-2. osztály) többek között körjátékokat, színkereső nagymozgásos játékokat, míg a nagyobbak (3-4. osztály) kő-papír-olló „világutazót”, fordított feladatmegoldós játékot, valamint (ugróköteles) csillagkapu átjárót próbálhattak ki. A gyerekek szívesen vettek részt a játékokon, s jó dolog volt, hogy nagyobb létszámokban tudtuk ezeket megvalósítani. Köszönjük a Szeretetszolgálattól ide utazó résztvevők közreműködését. *Burik-Vincze Ágota*

Témanap

A harmadik napon, pénteken témanapot tartottunk az alsós osztályokban. Az első osztályosok *Játéknapot* választották. A gyerekek otthonról is behozhatták játékaikat, megmutathatták egymásnak, kinek melyik a kedvence. Ezen kívül társasjátékokban, ügyességi játékokban mérhették össze tudásukat, ügyességüket. A második és a negyedik osztályban az *Olimpia* köré szervezték a nap menetét. Filmeken, meséken keresztül ismerkedtek meg a verseny menetével, végig vették az ókori olimpiák versenyét, beszélgettek a sportágokról, a kisebbek színezőkön keresztül dolgozták fel a versenyszámokat. A harmadik osztály a *Környezetvédelem* választotta témanapnak. Itt a környezetvédelem fontos része a szép tiszta környezet, ezért kesztyűt ragadtak és a temető körüli utakat, valamint az István király, Petőfi, Magashegyi, Temető utak egy részét megtisztították a szeméttől. A gyerekek ezután mesefilmeken keresztül élhették át, milyen következményei lesznek, ha teljesen kivágják a fákat. A témanap egy jó alkalom volt arra, hogy játékos keretek között, közösen, csoportban új ismereteket, új élményeket szerezzünk. *Vinczné Percze Gizella*



Jancsi király története

Az év vége felé közeledvén kissé lazítottunk a tanuláson és a Szent István Napok keretében a Paramisi Társulatót hívtuk meg iskolánkba, akik Jancsi király zenés mesedarabot hozták el nekünk. Az alsó tagozatos gyerekek nagyon élvezték az előadást, hiszen végig mozgásban voltak az előadókkal egyetemben. Minden gyerek énekelte, tapsolt és segített Jancsikának, hogy győzedelmeskedhessen a legfőbb ellenség, a lángot okádó sárkány felett. Természetesen most sem maradt el a lakodalom, ahol az összes gyerekünk táncolhatott és megköszönhette az előadást. Mi is köszönjük szépen.

Nagyné Mákos Izolda



Rajzverseny

Június 9-én délelőtt osztályonkénti rajzversenyt hirdettünk meg iskolánkban. Az ötödik, hetedik és nyolcadik osztály illusztrációinak témáját kedvenc filmjeik, hőseik ábrázolása adta. A technikát szabadon választották meg.

Rajzok készültek:

- a vízben élő sellőlányokról, - Arielről, a kis hableánnyról, - Spongyabobról, Minyonokról, - Karib-tenger kalózáiról, - Toy Storyről, - Pinokkióról, - Macskafogóról, a három kismalacról. Még sorolhatnám tovább a megjelenített mesefigurákat. A gyerekek fantáziája szárnyra kapott.

A nyolcadik osztályos tanulók már a sci-fi filmek ábrázolását részesítették előnybe. A hatodik osztály diákjai először Szent Istvánról néztek rövid mondatokat, majd ezekről készítettek rajzokat.

Versegi Zoltánné

Roma Nap az iskolában

Iskolánk felső tagozatán 2021. június 10-én került sor a Roma Nap megrendezésére. Az osztályok a következő témákkal foglalkoztak: cigányok jeles napjai, szokásaik, népviseletük, nyelvük, meséik. Megismerkedtek híres cigány költőkkel és írókkal.

Huszkó Marianna

Sportnap

A Szent István Napok harmadik napján a felső tagozatos gyerekeknek sportnapot rendeztünk. Az égiek kegyesek voltak hozzánk, kellemes, napsütéses délelőttöt tölthettünk együtt. Több állomáson zajlottak az események. A Sportcsarnokban Albin bácsi és Szandi néni labdás játékokkal várta az érdeklődőket. Az iskola udvarán Hédi és Marianna tanár néni vezetésével kosárba dobni, tollas

labdázni lehetett. Árpi bácsi kerékpáros akadálypályát épített a vállalkozó szellemű fiataloknak, míg Dezső bácsinál izgalmas pingpong csaták zajlottak az iskola folyosóján. Bízunk benne, hogy mindenki jól érezte magát ezen a napon!

Bárány Árpád

Minden napra egy mese!

A Balassagyarmati Tankerületi Központ Csodaszarvas pályázatának köszönhetően az idei évben 25 gyermekünk vehet részt a napközis mesetáborban, ahol minden nap egy-egy mesét dolgozunk fel és ehhez kapcsoljuk programunkat Adrienn, Gizi és Izolda királynőkkel. Érdeklődő az idei évben is nagyon sok volt, azonban a tényleges látogatók száma alacsonyabb volt, pedig ellátogattunk a Manók világába, együtt sírhattunk és nevetthünk a sündisznóval, aki akarta, hogy megsimogassák, miközben megismerkedhettünk a pávák szépségével is. Kirándulni Bánkra mentünk és sztrapacskaét ebédeltünk. A tábor nagyon jól sikerült és köszönjük a lehetőséget.



Tábor, tábor, tábor

A jelenlét háza az idei évben is szervezi a táborokat, ahogyan már az előző újságban is olvashatták. Július ötödikétől azonban megkezdődik az Olimpia tábor, majd az követi a Boldogság kék madarának történetét feldolgozó tábor.

Minél több gyermeket és szülőt biztatunk, hogy jelentkezzenek a táborba és érezzék jól magukat!

Nagyné Mákos Izolda



BALLAGÁS AZ ISKOLÁBAN

Verőfényes, gyönyörű napsütéses napra ébredtünk június 18-án. Különleges nap volt ez a diákok, tanárok, de legfőképpen a 8. osztályosok számára. Ballagás, tanévzáró. Előzőleg díszbe öltöztettük a tantermeket, az iskolai folyosót, főfalat. Így vártuk az intézményünkől elkészülő diákokat. Aznap utoljára szólt nekik itt a csengő. A megszokott ballagási dalokra végig vonultak az osztálytermeken, gondolataikban bizonyára megjelent egy-egy emlék, amely azok tanulóihoz kapcsolódott. Elolvasták a táblára írt búcsúzó üzeneteket.

Az udvarra kiérve már várta őket a ballagató 7. osztály. Az ünnepélyt az ő műsoruk nyitotta meg. Verset és búcsúztató beszédet hallhattunk tőlük. Felidéztek az együtt töltött napok közös emlékeit, új iskolájukhoz, az elkövetkezendő évekhez sok szerencsét, boldogságot kívántak. Kassák Lajos szavaival engedték útjukra őket:

„Aki elment, az elment,
De aki egyszer nálunk volt,
az többé sohasem mehet el tőlünk egészen.”

Ezt követte a 8. osztály műsora. Közös vers és dal nyitotta meg búcsúzójukat. Majd Rác Dzszenifer mondata el

közösen alkotott ballagási beszédüket. Tanáraiktól személyre szólóan, humoros, kedves szavakkal váltak el. Megköszönték a sok törődést, a rengeteg türelmet és az átadott tudást. Diáktársaikat arra kérték, hogy vigyázzanak volt iskolájukra, becsülettel állják meg helyüket. Szüleiknek hálát adtak, hogy felnevelték őket. A nekik átadott virág és a kellemes dallamok bizony sok szülő szeméből könnyeket csalt elő. Ezután ünnepélyes zászlóátadás következett: átadták megőrzés az intézmény zászlaját a hetedik osztálynak.

Varga Bálint igazgató bácsi is elkészült a ballagó nyolcadik osztálytól. Biztatta őket, hogy új iskolájukban is érezzék jól magukat, sikerrel vegyék az előttük álló akadályokat. Rövid évvértékelő beszéde után a jutalomkönyvek átadására került sor azon tanulóknak, akik magatartásukkal, szorgalmukkal, igyekezetükkel és kiemelkedő közösségi munkájukkal ezt kiérdemelték. Végül a gyerekek tapsal és éljenzéssel fogadták várva várt mondatát.

„A 2020-2021-es tanévet bezárom!”

Versegi Zoltánné

„Lehet, hogy gyenge néha még a hangunk.
Lehet, hogy léptünk még bizonytalan.
De indulunk: a szépet, jót akarjuk...”



2013 - Rimóci Szent István Általános Iskola - 2021

Kovács Norbert, Rác Albin, Józsa Alexandra, Kiss Józsefné, Balázs Jánosné, Varga Bálint (igazgató)
Huszkó Marianna, Nagyné Mákos Izolda, Bárány Árpád, Versegi Zoltánné, Józsa Dezső (osztályfőnök)
Kissné Dudok Gabriella, Jusztin Józsefné

A ballagó 8. osztály: Bangó Tifani, Bada Mirella, Bada Dorina, Bada Jázmin Vanessza,
Szűcs Máté Péter, Bada Natália Rozalinda, Csemer Szilvia, Rác Dzszenifer